

Сборы запомнятся «Авантурой»

Юнкоровская газета превратилась в журнал



Юнкоры в редакции журнала «Авантура»

Гул колес чемоданов, детский смех, громкая музыка из колонок и теплые встречи после долгой разлуки – с этого начинаются областные юнкоровские сборы «Хорошая погода». Следующие шесть дней, с 11 по 16 сентября, мне предстояло провести в загородном оздоровительном лагере «Зарница», что рядом с Берёзовским. В этом году были мои последние, четвертые, сборы, на которых я был в качестве юнкора.

Первым впечатлением стал, естественно, наш отряд. Мы знакомились заочно, но реальная жизнь – дело другое. С ребятами из отряда нужно взаимодействовать много, от простых походов в столовую до отрядных свечек и досуговых мероприятий. Ведут все себя здесь очень дружелюбно и участливо, всегда готовы выслушать – самое то, чтобы развивать коммуникабельность и обзавестись новыми друзьями. Руководят всеми отрядами кураторы – вчерашние юнкоры. Работают они бесплатно. Причиной, по которой они годами возвращаются на сборы, служит большая любовь к ним и, конечно, к детям.

Здесь традиционно большая образовательная программа, перед ребятами выступают известные медийщики-практики. На сборах ребята получают и опыт работы в настоящих редакциях. Всего их четыре: пе-

чатное издание, фото, SMM (ведение социальных сетей) и телевидение. Руководят редакциями молодые, но опытные наставники, с которыми юнкоры готовят соответствующие медиапродукты. Например, редакция фото каждый год создает объемный тематический фотопроект, а ТВ снимает сюжеты и короткометражки.

Я традиционно работал в издании, которое изменилось сильнее всего – вместо газеты появился стильный молодежный журнал под названием «Авантура». К привычным статьям добавились новые форматы: тест-опросник, рецензия, «доска объявлений» и даже мемы. За шесть дней журнал вышел целых два раза, что крайне оперативно, учитывая трудоемкость верстки и редактуры материалов. Я замечал улыбки на лицах читателей, когда те скользили глазами по страницам журнала.

Мне удалось написать три материала. Сначала было шуточное расследование о таинственной пропаже маскота (персонажа-талismana) сборов – Феди Юнкоровича. Затем я составил тест-опросник, который предлагал всем желающим юнкорам определить степень преданности своему делу. Наконец, я написал юмористическую страшилку о редакции газеты, члены которой, увлекшись работой, не заметили внезапно наступившего зомби-апокалипсиса. Детям так нравится работать в редакциях,

**Егор НЕЧЕВ,
медиа студия
«Поколение»,
г. Каменск-Уральский**

НОВОСТИ ПЕРВЫХ

Форум объединил семьи

Форум семейных сообществ «Родные – Любимые» состоялся 7 сентября в Екатеринбурге. Он прошел в живописном месте – природном парке рядом с ТРЦ «Радуга-парк» и собрал активные семьи участников «Движения Первых» со всей Свердловской области, чтобы провести время весело и с пользой.



Олег Синянский и его близкие

Цель форума – объединение семей, развитие регионального сообщества на основе семейных ценностей и создание командного духа. Участники посетили встречи со специалистами и мастер-классы, участвовали в дискуссиях, соревновались в спортивных и развлекательных конкурсах, играх и заданиях, которые способствовали развитию коммуникации и взаимопонимания. Все отметили высокий уровень организации форума и позитивную атмосферу, царившую на протяжении всего дня.

– Такие события, как форум «Родные – Любимые», повышают компетентность родителей, они становятся более грамотными. Прекрасно, что сейчас столько внимания уделяется воспитанию детей, в том числе со стороны государства, – отметил участник форума из ЗАТО Свободный **Олег Синянский**.

– На форуме чувствуется атмосфера уюта и поддержки. Здесь каждый может поделиться тем, что его волнует, найти ответы на свои вопросы, получить совет и просто пообщаться с единомышленниками. Здорово, что на форум приехали такие разные семьи: дети, подростки, родители, даже бабушки и дедушки.

– Очень важно, чтобы родители подключались к «Движению Первых» вместе с детьми. Родители вообще должны быть на одной волне с детьми. Поддержка родителей необходима, в том числе в конкурсах и проектах. Сегодня мне запомнились лекции о коммуникациях и о том, как правильно разговаривать с детьми. И, конечно, концерт на главной сцене. Мы встречаемся семьями на многих мероприятиях, мы в этом сообществе уже четвертый год, с самого начала, – рассказала **Нелля Якимова**, приехавшая на форум из Волчанска, активная участница регионального семейного сообщества «Родные – Любимые».



Лев Ступин с семьей на форуме

Форум семейных сообществ «Родные – Любимые» стал настоящим праздником для всех участников. Это замечательный способ провести время с семьей, научиться работать в команде и по-новому взглянуть на своих близких. На мой взгляд, именно такие мероприятия помогают укрепить взаимоотношения в семье и создать еще больше радостных моментов в жизни.

**Лев СТУПИН,
ГО Рефтинский**